
В Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сельского жителя в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом

Шегарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего сельского жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 сентября 2010 года в одном из домов села Ново-Успенка Шегарского района Томской области компания распивала спиртные напитки. Вечером, сожительница обвиняемого (хозяина квартиры) пошла в соседнюю квартиру за спиртным, так как своё закончилось. Сосед и его гости пригласили женщину за стол, однако вскоре за ней пришел сожитель, который, применяя к ней насилие и оскорбляя ее нецензурной бранью, попытался увести домой. Один из гостей заступился за женщину и в ходе конфликта ударил обидчика кулаком по лицу, после чего тот ушел к себе домой. Спустя некоторое время двое соседских гостей пришли к обвиняемому с целью поговорить и разрядить обстановку. В ответ на это мужчина нанес своему «обидчику» несколько ударов ножом по голове. Потерпевший был госпитализирован в Шегарскую центральную районную больницу, где, несколько часов спустя, скончался от полученных ранений.

Обвиняемый полностью признал себя виновным, затруднившись объяснить причину своих действий. Молодой человек совершил данное преступление в период отбывания условного наказания за кражу чужого имущества.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в Шегарский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739253>

